

## Urdu News Sunday 18th March 2018 1750 Hrs.

☆☆☆☆☆

آندھرا پردیش کے وزیر اعلیٰ چندر بابا بونابائیڈو نے بی جے پی کو خیردار کیا ہے کہ وہ اُسے ریاست میں تاملناڈو کی سیاست میں دہرانے نہیں دیں گے۔ تیلگو نئے سال اُگادی کے موقع پر وجے واڑہ کے تملپلی کلاشیترم میں ایک پروگرام سے خطاب کرتے ہوئے انہوں نے عوام سے اپیل کی کہ وہ کسی بھی بحران کا سامنا کرنے میں اُن کے ساتھ تعاون کریں۔ انہوں نے کہا کہ بی جے پی کے لوگ ریاست میں انہیں کمزور کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ اگر وہ کمزور ہو گئے تو اس سے ریاست بھی کمزور ہو جائے گی۔ اور ایسا ہوتا ہے تو اس کے نتیجے میں عوام متاثر ہوں گے۔ انہوں نے اگست 1984ء کے بحران کو یاد دلایا جس میں وزیر اعظم اندرا گاندھی نے اُس وقت کے وزیر اعلیٰ این ٹی رامارائو کو بے دخل کر دیا تھا۔ انہوں نے یاد دلایا کہ اس بحران کے وقت ریاست کے عوام نے کانگریس کی قیادت والے مرکز کے خلاف بغاوت کر دی تھی۔ مرکز کی بی جے پی زیر قیادت این ڈی اے حکومت پر شدید تنقید کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ مرکز ریاست کی مدد یا اس کے ساتھ تعاون نہیں کر رہا ہے۔ چندر بابا بونابائیڈو نے الزام لگایا کہ یہ لوگ ان کے خلاف کام کرتے ہوئے ریاست میں بے چینی پیدا کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔

☆☆☆☆☆

محکمہ موسمیات نے کہا ہے کہ اگلے 24 گھنٹوں کے دوران ساحلی آندھرا پردیش اور رائل سیمیاں ہلکی سے اوسط بارش یا گرج چمک کے ساتھ بوند باندی ہو سکتی ہے۔ حیدرآباد میں جاری ایک بلینٹن میں محکمہ موسمیات نے کہا کہ اگلے دو دنوں میں تلنگانہ ساحلی آندھرا پردیش میں موسم خشک رہنے کا امکان ہے۔ لیکن اس مہینہ کی 22 تاریخ کو ہلکی سے اوسط بارش یا گرج چمک کے ساتھ بوند باندی ہو سکتی ہے۔ پچھلے 24 گھنٹوں کے دوران ریکارڈ کئے گئے مشاہدے کے مطابق تلنگانہ، ساحلی آندھرا پردیش اور رائل سیمیاں بعض بعض مقامات پر بارش ہوئی۔ تلنگانہ میں سب سے زیادہ 34 ڈگری درجہ حرارت عادل آباد میں ریکارڈ کیا گیا جبکہ سب سے کم 18 ڈگری درجہ حرارت بھی عادل آباد ہی میں ریکارڈ کیا گیا۔

☆☆☆☆☆

وزیر اعلیٰ کے چیف پی آر او جوالا نرسہاراؤ نے آج حیدرآباد میں چندر شیکھر راؤ کوسری مادنڈرا والیکسی رامانیم، بالا کانڈا منڈرا مارکاراندم کی دوسرا ایڈیشن پیش کیا۔ نرسہاراؤ نے آندھرا والیکسی کی لکھی ہوئی بالا کانڈا کو آسان تلگو میں تحریر کیا ہے۔ اس کے علاوہ والیکسی رامانیم کا تلگو ترجمہ بھی کیا گیا۔ وزیر اعلیٰ نے اس کتاب کا آسان تلگو میں ترجمہ کرنے پر جوالا کو مبارکباد دی جسے ایک عام آدمی بھی پڑھ اور سمجھ سکتا ہے۔

☆☆☆☆☆

تلنگانہ راشٹراسمیتی کے سربراہ اور وزیر اعلیٰ چندر شیکھر راؤ مغربی بنگال کی وزیر اعلیٰ متنازہ جی سے ملاقات کے لئے کل کولکتہ کے لئے اڑان بھریں گے تاکہ مرکز میں بی جے پی اور کانگریس کے ایک مضبوط بدل کے بارے میں بات چیت کر سکیں۔ چندر شیکھر راؤ کل دوپہر روانہ ہوں گے اور ریاستی مقننہ کے جاریہ بجٹ سیشن کے مد نظر ترنمول کانگریس سربراہ سے بات چیت کے بعد کل دیر شام ہی واپس لوٹ آئیں گے۔ ذرائع نے یہ بات بتائی۔ وزیر اعلیٰ نے حال ہی میں قومی سطح پر ایک سیاسی محاذ بنانے کے لئے پہل کی تھی تاکہ کانگریس اور حکمران بی جے پی کا ایک متبادل پیش کیا جاسکے۔ اس تجویز کو متنازہ جی جھارکھنڈ کے سابق وزیر اعلیٰ ہیمنت سورین اور ایم آئی کے صدر اور حیدرآباد لوک سبھا حلقہ کے رکن اسد الدین اویسی کی تائید حاصل ہوئی۔ چندر شیکھر راؤ اگلے مہینے ٹی آر ایل کے یوم تاسیس پر اس سیاسی محاذ کی تشکیل کا باقاعدہ اعلان کرنے والے تھے لیکن بدلے ہوئے سیاسی حالات نے جب تلگو دیشم اور وائی ایس آر کانگریس نے مرکز میں بی جے پی زیر قیادت این ڈی اے حکومت کے خلاف تحریک عدم اعتماد پیش کی ہے انہوں نے متبادل محاذ کی تشکیل کے لئے اپنی کوششوں میں تیزی لادی ہے۔ سیاسی ذرائع نے یہ بات بتائی۔

☆☆☆☆☆

میدک ضلع کے کوڑی پلی منڈل کے گاؤں کنارم کے قریب ایک تالاب میں تیراکی کے لئے جانے والے پانچ لوگ ڈوب گئے۔ مرنے والوں کی پہچان اسحاق، محمود علی، حفیظ، یوسف اور احمد علی کی حیثیت سے کی گئی ہے۔ ان میں سے تین نابالغ تھے۔ پولیس نے بتایا کہ ان کی نعشیں نرساپور کے سرکاری دواخانہ میں منتقل کی گئی ہے۔ کل شام ہی ہلکنڈہ ضلع کے کوٹڈالے پلی منڈل کے پنڈلی پالا ذخیرہ آب میں ایک مشترکہ خاندان سے تعلق رکھنے والے پانچ بچے ڈوب گئے تھے۔

☆☆☆☆☆

دونوں تلگو ریاستوں میں آج تلگو نیا سال ”اُگادی“ جوش و خروش کے ساتھ منایا گیا۔ اس موقع پر مستقبل کے بارے میں بچپن گونیاں کی گئیں اور اُگادی بچاؤ کی تقسیم کی گئی۔ اُگادی تقاریب کے سلسلہ میں دوستوں اور رشتہ داروں کے توازن بخش آلو، پولہارا، اور دوسری ڈشس سے تواضع کی گئی۔ اور خیر سگالیوں کا تبادلہ کیا گیا۔ ملک کے مختلف حصوں میں آج گڈی پڈاوا، چھٹی چاند، نورے، چائرا کلاڈی اور ساگیو چیراؤبا کے ناموں سے نیا سال منایا جا رہا ہے۔ یہ دن چیراٹورا تری کا بھی آغاز ہوتا ہے۔ پرگتی جھون میں ایک پروگرام رکھا گیا جس میں تلنگانہ کے وزیر اعلیٰ چندر شیکھر راؤ نے مہمان خصوصی کی حیثیت سے شرکت کی۔ اس موقع پر بولتے ہوئے وزیر اعلیٰ نے دعا کی کہ ریاست کا ہر شخص اس نئے تلگو سال میں ترقی کرے اور خوش رہے۔ انہوں نے ریاست کے کسانوں، کمزور طبقات اور زندگی کے تمام شعبوں سے تعلق رکھنے والے لوگوں کے لئے نیک خواہشات کا اظہار کیا۔ انہوں نے کہا کہ اُگادی بچاؤ کی ایک پیغام کی علامت ہے۔ انہوں نے کہا کہ زندگی اُگادی بچاؤ کی طرح خوشیوں اور غموں کا سنگم ہے۔ صدر جمہوریہ رامنا تھ کووند، نائب صدر وینکیا نائیڈو اور وزیر اعظم نریندر مودی نے اس موقع پر عوام کو مبارکباد دی۔

☆☆☆☆☆

مرکزی وزارت سماجی انصاف نے 9 ترمیمات کے بعد محنت افرا کے حقوق سے متعلق بل کو کابینہ کے پاس بھیج دیا ہے۔ ان ترمیمات میں محنت کی اصطلاح کے بارے میں تشریح بھی شامل ہے۔ ایک پارلیمانی پینل کے سفارشات کی بنیاد پر یہ ترمیمات کی گئی ہے۔ مختلف وزارتوں کے درمیان صلاح مشورہ کے بعد یہ بل تیار کیا گیا ہے اور وزارت قانون کی جانچ پڑتال کے بعد اسے کابینہ سے رجوع کیا گیا۔ وزارت کے ایک سینئر عہدیدار نے یہ بات بتائی۔

☆☆☆☆☆

وائی ایس آر کانگریس پارٹی نے آج لوک سبھا کے جنرل سیکریٹری کو نوٹس جاری کی ہے تاکہ کل آئندہ اپریل کو خصوصی درجہ دینے سے انکار پر مرکز کے خلاف ایوان زیریں میں تحریک عدم اعتماد پیش کی جاسکے۔ لوک سبھا کی کاروائیوں اور قواعد سے متعلق باب 17 کے قاعدہ (B) 198 کے تحت پارٹی کے رکن پارلیمنٹ وائی وی سباریڈی نے اس سلسلہ میں تحریک عدم اعتماد کی نوٹس دی۔

☆☆☆☆☆

سابق وزیر اعظم ڈاکٹر منموہن سنگھ نے وزیر اعظم نریندر مودی پر الزام لگایا ہے کہ وہ کسانوں کی آمدنی دوگنی کرنے کا وعدہ کرتے ہوئے محض جملہ بندی کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ مودی حکومت نے معیشت کو برباد کر دیا ہے۔ نئی دہلی میں آج کانگریس کے پلیٹفرم پر سیشن سے خطاب کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ بی جے پی زیر قیادت حکومت نے چھوٹی اور اوسط صنعتوں اور غیر منظم شعبے کے لئے مسائل پیدا کئے ہیں۔ منموہن سنگھ نے کہا کہ جب مودی 2014ء کے انتخابات میں مہم چلا رہے تھے انہوں نے کئی بڑے بڑے وعدے کئے لیکن مرکز میں این ڈی اے حکومت کے چار سال پورے ہونے کے بعد بھی اب تک یہ وعدے پورے نہیں کئے گئے۔

☆☆☆☆☆

نائب صدر جمہوریہ وینکٹا نائیڈو نے حکمرانی میں انقلابی تبدیلیوں کی ضرورت پر زور دیا ہے جس کے لئے مجالس مقامی کو مضبوط کرنے کے مقصد سے پارلیمانی کو پہل کرنی چاہئے۔ انہوں نے شہری اور دیہی مجالس مقامی کو مناسب رفتار سے بااختیار بنانے میں ناکامی پر تشویش کا اظہار کیا۔ حیدرآباد میں آج انڈین انسٹی ٹیوٹ آف پبلک اڈمنسٹریشن کی طرف سے رکھے گئے ایک پروگرام میں خطاب کرتے ہوئے انہوں نے یہ بات کہی۔ انہوں نے ہمارے نظام کی تمام توانائیوں کو استعمال میں لانے کی ضرورت پر زور دیا۔ مرکزی مملکتی وزیر پنجابیت راج ہر دیپ پوری بھی اس موقع پر خطاب کیا۔